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Referat af bestyrelsesmøde 27-10-2023


Badebro:
Vi har endnu ikke hørt fra kommunen. Ditte rykker igen telefonisk. Hanne skriver til kommunen og rykker for svar.
Vedligeholdelse af veje:
3F har ikke svaret. Vi har endnu ikke fået tilbud fra havemand der ordner i Havnsø Park G/F. Vi er anbefalet at IKKE at spare på vedligeholdelse af vejene fordi det godt kan fordyre vedligeholdelsen på sigt. Måske er det en ide at få lagt skærver/sten på Middelvej da gruslaget ofte rutcher ned. Ditte tjekker op på vedligeholdelse af vejene.
Måske er det renovationen, der belaster vejene, f.eks har vi oplevet at hjørner er blevet skåret af renovationen.  Hanne skriver brev til renovationen at de venligst er opmærksomme på at ødelagte rabatter koster foreningen penge.
Vi skal være OBS på at ved nybyggeri skal folk selv renovere vejen hvis den beskadiges af arbejdsredskaber.
Loppemarked
Det sociale element lykkedes, ikke så meget salg. Vi gentager næste år men tidligere på sommeren, mens der fortsat er børn i husene. Vi skal reklamere lidt mere og tidligere.
Vedr, Kontingent:
Kontingentet er meget forsinket på grund af hvidvaskning. Men det forventes at kontingent trækkes pr. 1. november. Kjerstin formulerer brev til medlemmerne om grunden til forsinkelsen. Derudover opfordrer vi til at øvrige ejere pr. husstand kommer på mailadressen
Budget:
Revideret med i alt 2000,- vedr, vedligeholdelse af hjemmeside.

For referat.  Hanne, Sekretær 
