

Havnsø 2. juni 2024
Referat af 
Generalforsamling i grundejerforeningen Solskin

Afholdt søndag den 2. juni kl. 11.00 på Havnegrillen, 
Dagsorden jf. vedtægterne.

1. Valg af dirigent, Carsten blev valgt
2. Formandens beretning.
Ref: Orientering om vedligeholdelse af vejene som har været meget udfordret af vejr, og nybyggerier. Uffe er spurgt om vedligeholdelse 2025 samt om han kunne medvirke til oprydning på stranden. Uffe ryddede på eget initiativ en vej ned til stranden, hvor både kan slæbes ned.

Loppemarked gentages også i 2024.  Badebro ingen svar fra kommunen. Velkommen til nye medlemmer af foreningen. Beretningen godkendt 

3. Kasserens beretning/ godkendelse af regnskab 2023.
Ref: Ingen spørgsmål, regnskab blev godkendt
4. Budget 2024, 
Ref: Stigning på vejvedligeholdelse, der skal arbejdes på ny aftale for 2025
5. Valgvalgt
a. Valg af formand – Ditte genopstiller – Ditte valgt
b. Valg af suppleant til bestyrelsen – Jesper B. genopstiller, Jesper valgt
c. Valg af revisor – Henrik valgt
d. Valg af revisorsuppleant – Annie Kogler stiller op. Annie valgt
6. Badebro - Endelig afgørelse vedr. etablering af badebro. I forlængelse af sidste års drøftelse indstiller bestyrelsen at generalforsamlingen tager endelig stilling, hvorvidt foreningen skal etablere en badebro. Etableringen er afhængig af, at der er medlemmer, der vil investere tid og kræfter i opførelsen. Et foreløbigt overslag til udgift for badebro og forsikring beløber sig til ca. 30.000,- som skal  afholdes af foreningens midler.

Ref: Grundlaget for badebro blev efterspurgt. Der blev stillet spørgsmål ved økonomien, forsikringsforhold og hvad kan vejrlig gøre ved broen, som den er udtænkt. Desuden blev der stillet spørgsmål til det ansvarsmæssige forhold, de årlige udgifter, og udgiftsniveauet herfor. Det blev bemærket at vores vedtægter kun må benyttes til aktiviteter på foreningens egne arealer – det er stranden ikke. Medlemmernes alder taget i betragtning er det måske svært at finde arbejdskraft til en badebro. 

Ved afstemning blev der stillet spørgsmål til hvor mange stemmer hver enkel husstand har, i det der ikke er overensstemmelse mellem servitutter og vedtægter- det skal undersøges.
Afstemning: 1 for, 16 imod, 1 hverken for og imod
Forslaget er faldet.

7. Loppemarked – bestyrelsen foreslår afholdelse af loppemarked/garagesalg lørdag den 13. juli. Kl: 10.00 – 15.00. Bestyrelsen stiller op med en ”bod” hvor der inviteres til en kop kaffe og bestyrelsesmedlemmer er til stede.  
Ref: Der var tilslutning til at fortsætte, måske udbygges med lidt social aktivitet – bål med snobrød, kaffe ell. lign. god social aktivitet, drøftelsen medførte en præsentation af de fremmødte.
8. Indkomne forslag. Ingen indkomne forslag
9. evt. 
Ref: Hvis hyggedag også gerne en øl ell andet. Forslag om at det henstilles til at der lægges plader på vejhjørner ved nybyggeri. Spørgsmålet vedr. CO2 nedlagring blev drøftet. Der blev henvist til et tidsskrift GEOVIDEN, der beskriver forholdene.

10. Afslutning ved dirigenten. Tak for god ro og orden 
For ref
Hanne Thorup

Sek. G/F Solskin
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